
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah   : SMP Negeri 2 Serawai 
Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 
Materi pokok  : Good Morning,How Are You ? 
Kelas/ Semester : VII ( Tujuh )/ Ganjil 
Waktu   : ( Simulasi 10 Menit ) 
Hari,Tanggal  : Senin, 12 Juli 2021 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti serangkaian proses pembelajaran peserta didik diharapkan dapat : 

 Mengidentifikasikan ungkapan yang digunakan untuk ungkapan sapaan dalam Bahasa 
Inggris. 

 Mengidentifikasikan ungkapan yang untuk berpamitan 
 Mengidentifikasikan ungkapan yang digunakakn untuk melakukan sapaan dalam 

Bahasa Inggris. 
B. Media Pembelajaran,alat bebas dan sumber belajar 

 Media : Worksheet atau lembar kerja ( siswa ),Lembar Penilaian 
 Alat Bebas : Penggaris,Spidol,Papan Tulis,laptob dan Infocus 
 Sumber Belajar : Buku Penunjang Kurikulum 2013 Mata pelajaran Bahasa Inggris “ 

When English Rings The Bell Kls VII Kemdikbud,Revisi Tahun 2016. 
C. Langkah-langkah Pembelajaran 

 Pertemuan I 
1. Kegiatan awal  

 Guru memberi salam ( Greeting ) 
 Guru memeriksa kehadiran siswa 
 Guru memberi motivasi 
 Guru menanyakan kesiapan siswa untuk mengikuti pelajaran 
 Guru mengajukan pertanyaan yang berkaitan antara pengetahuan 

sebelumnnya dengan materi yang akan di pelajari 
 Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang 

akan di capai. 
 Guru menyampaikan cakupan materi dan uraian kegiatan sesuai silabus 

2. Kegiatan inti 
a. Tahap 1 ( orientasi peserta didik pada masalah 

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal 
yang belum dipahami,dimulai dari pertanyaan factual sampai ke pertanyaan 
yang bersifat hipotetik.pertanyaan ini harus berkaitan dengan materi how to 
greet. ( HOTS) 

 Peserta didik di beri kesemapatan untuk mendiskusikan ,mengumpulkan 
informasi,mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi mengenai 
how to greet. 

 Guru dan murid membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah di pelajari 
terkait HOW TO GREET,peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 
menanyakan kembali hal-hal yang belum di pahami ( creativity ). 

b. Tahap 2 



 Peserta didik di beri motivasi dan panduan untuk 
melihat,mengamati,membaca dan menuliskannya kembali. Mereka di beri  
tayangan dan bahan bacaan terkait materi cara menyapa dalam Bahasa 
Inggris. 

 Peserta didik di beri kesempatan untuk mengidentifikasikan sebanyak 
mungkin hal yang belum di pahami, di mulai  dari pertanyaan factual sampai 
ke pertanyaan yang bersifat hipotetik ( HOTS )  

 Guru dan murid membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah di pelajari 
terkait cara menyapa dalam Bahasa inggris, peserta didik di beri kesempatan 
untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum di pahami. 

c. Tahap 3 
 Peserta didik di beri kesempatan untuk mendiskusikan,mengumpulkan 

informasi,mempresentasikan ulang dan salling bertukar informasi mengenai 
cara menyapa dan menanggapinya.( collecting information and problem 
solving ) 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang sudah di 
pelajari terkait materi cara menyapa dan menanggapinya. 
 

3. Penutup  
 Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 
 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 
 Berdoa bersama 
 Menyanyikan lagu daerah bersama.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
III. Penilaian 

a. Pengetahuan 
 

Indicator  Teknik 
penilaian 

Bentuk instrumen 

3.4.1 Menjelaskan ungkapan yang di 
gunakan untuk ungkapan sapaan dalam 
Bahasa inggris. 
3.4.2 Menyebutkan contoh-contoh 
kalimat sapaan 

Tes 
tertulis 

uraian 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

b. Keterampilan 

Indicator Teknik Penilaian Bentuk Instrumen 

4.3.1 Melaksanakan diskusi dan 
presentasi,mempresentasikan 
hasil diskusi tentang greeting. 

Kinerja Lembar soal untuk diskusi 

   

 
 
 
Mengetahui,      Baras Nabun,12 Juli 2021 
Kepala SMPN 2 Serawai       guru mapel 
 
 
 
 
Yosafat Unu, S.Kom       Maria Inoi,S.Pd 

                      Nip : 19781228 200701  1 011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

LAMPIRAN 1 

BAHAN AJAR 

Mata pelajaran  : Bahasa Inggris 
Materi pokok  : Good morning,How are You ? 
Sub Materi Pokok : menyapa, berpamitan,mengucapkan terima 

kasih, dan meminta maaf serta   
menanggapinya. 

Kelas/Semester  : VII ( Tujuh ) 
Waktu   : 
Hari/tanggal  : 12 juli 2021 

 

1. Greeting 

Digunakan untuk menyapa seseorang pada waktu bertemu.ungkapan sapaan di bagi menjadi dua yaitu 

formal dan informal. Formal greeting biasanya dingunakan pada situasi resmi atau belumsaling 

mengenal sedangkan informal greeting di gunakan pada situasi santai,biasanya digunakan di antara 

orang-orang yang sudah saling mengenal dan bersifat tidak resmi. 

Contoh formal greeting: 
a. Good morning 
b. Good afternoon 
c. Good evening 
d. Hello, how are you ? 
Contoh informal greeting 
a. Hi, how’s life ? 
b. What’s owns? 
c. How’s everything ? 
d. How’s business 
 

2. Leave taking 
Leaving taking di gunakan ketika seseorang berpamitan dengan lawan bicaranya.Dalam Bahasa inggris 

ekspresi atau ungkapan yang di gunakan dalam ucapan selamat tinggal bergantung pada situasi dan 

kepada siapa kita berbicara 

Contoh ungkapan leave taking/berpamitan 

a. Goodbye 
b. Bye 
c. See you 
d. Take care 
e. Farewell 
 

 



 

 

LAMPIRAN 2 

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK ( LKPD ) 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 
Materi Pokok  : Good morning,How are you ? 
Sub Materi Pokok : Menyapa, berpamitan, mengucapkan terima kasih dan          

meminta maaf serta cara meresponnya 
Kelas/Semester  : VII ( Tujuh ) 
Waktu   : 10 menit  
 

Nama Peserta didik:  1………………………………………….4…………………………………………….. 

   2………………………………………….5……………………………………………… 

   3………………………………………….6…………………………………………….. 

A. Tujuan 

1. Menjelaskan cara menggunakan ungkapan kalimat sapaan 

2. Mempresentasikan hasil diskusi tentang cara menggunakan ungkapan sapaa. 

B. Alat dan bahan : Kertas dan ballpoint 

C. Prosedur kerja 

Petunjuk: 

1. Bentuklah kelompok beranggotakan 3-4 orang 

2. Baca dan pahamilah LKPD ini dengan teliti,kemudian diskusikan dengan teman sekelompokmu 

3. Jodohkan pertanyaan di bawah ini dengan jawaban yang tepat 

 

No Pertanyaan Jawaban 

1.   
Diskusikan tentang cara menggunakan kata sapaan dan cara 
meresponnya. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 

 

 

LAMPIRAN 3 

SOAL AKHIR PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Mata pelajaran  : Bahasa Inggris 
Materi pokok  : Good morning,How are You ? 
Sub Materi pokok : Menyapa,berpamitan, berterima kasih dan permintaan maaf     serta   

cara menanggapinya 
Kelas/semester  : VII ( Tujuh )  
Waktu   : 
Hari,tanggal  : 12 Juli 2021 

 

Petunjuk  Umum 

1. Jawablah pertanyaan di bawah ini dengan benar. 

2. Kerjakan di lembar jawaban yang sudah di siapkan. 

Butir soal: 

No Indikator Butir Pertanyaan 

1.  Dapat menjelaskan apa yang di maksud dengan greeting? Jelaskan apa yang di maksud 
dengan kalimat sapa 

2.  Dapatkan menyebutkan contoh kalimat sapaan Sebutkan contoh kalimat sapa 

3.  Dapat menyebutkan penggunaan kalimat sapaan sehari-hari Sebutkan cara penggunaan 
kalimat sapa dalam keseharian 

4.  Dapat menjelaskan penggunaan kalimat sapa dalam 
kehidupan sehari-hari 

Jelaskan penggunaan kalimat 
sapa dalam kehidupan sehari-
hari 

5. Dapat menyebutkan perbedaan kalimat sapa dengan kata 
lainnya 

Sebutkan perbedaan kalimat 
sapaan dengan kalimat lainnya. 

 

 

 

  

 

 



 

 

Lembar Jawaban 

Lembar jawaban 
Evaluasi akhir penilaian pembelajaran 

 
 
Mata pelajaran  : Bahasa Inggris 
Materi Pokok  : Good Morning,How are you? 
Sub materi pokok : sapaan, berpamitan, berterima kasih dan permintaan 

maaf serta cara menanggapinya.  
Kelas/ Semester  : VII ( TUJUH ) 
Waktu   : 
Hari,tanggal   : 12 Juli 2021 
 
 
 
 
Jawaban : 

1. … 
2. … 
3. … 
4. … 
5. … 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Semoga sukses 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 


